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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA TREZE DE NOVEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia treze do mês de novembro do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos
seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Ângelo Gari (Ângelo
Aparecido Gonçalves), Ver. Carlos Henrique, Ver. Flávio Duarte Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly
Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. E foi constada a ausência da
Vereadora Adriana Nabhan. Após composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão
Ordinária, e convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a ata da
Sessão Ordinária do dia 06/11/2023 que após ser colocada para a apreciação do Plenário foi aprovada por
unanimidade em votação simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Não
houve; 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foi feita a leitura
simplificada de diversas correspondências recebidas e expedidas cujo conteúdo na íntegra está disponível na
Secretaria Legislativa. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES:
01)Projeto de Lei nº31/2023 de autoria do Ver. Angelo que dispõe sobre alteração do Art.° 1 da Lei Ordinária n°
1.872/2021 de 29/06/2021; 02)Requerimentos nº 118, 119, 120, 121 e 122/2023, cuja ementa e autoria estão
descritas na fase da ordem do dia; 02) INDICAÇÕES nº 295, 296, 297, 298, 299, 300 e 301/2023 dos Vereadores
Vilmar Vendruscolo, Jefferson Aislan, Angelo Gari, João do Posto e Adriana Nabhan; 5ª - PARTE -
APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Flavio Duarte: 1)Solicita à Secretaria
Municipal de Saúde, o atendimento aos seguintes pedidos: a) Que continue o atendimento no horário alternativo
na Policlínica, que passou a ser disponibilizado no período noturno. Peço que não feche essa unidade durante
esse período, uma vez que parte significativa dos munícipes tinha uma maior disponibilidade de tempo a partir
das 18:00 horas; b) Acelere o processo de licitação dos computadores para o PSF da Silviolândia; 2)Solicita à
Secretaria Municipal de Obras, que realize os seguintes serviços: a)Que termine a limpeza e a manutenção das
ruas de Silviolândia; b) Que faça a operação tapa-buraco na rua Luiz Gonzaga na Silviolândia, em especial em
frente a conveniência Gela a Guela, conforme solicitação feita anteriormente; Ver. Jefferson Aislan: 01) Solicita à
Secretaria de Obras, a implantação de um redutor de velocidade na rua Antônio Reis Coelho próximo ao nº 880
acima do antigo mercado Rocha Forte no bairro Senhor Divino; Ver. Abilio Vaneli: 01) Solicita a Secretaria
Municipal de Obras com cópia para o Prefeito municipal de Coxim-MS e à Secretaria de Gestão, que realize a
contratação, em regime de urgência, de mais dois caminhões-pipa para atender ao nosso município,
principalmente os assentamentos da zona rural. Em virtude do atendimento aos assentamentos, as ruas dos
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bairros Nova Coxim, Vila Bela, Jardim Europa e adjacências não estão sendo irrigadas, justificando a
necessidade da contratação de caminhões-pipa para atender às demandas do município; Ver. Vilmar
Vendruscolo: 01)Solicita ao Prefeito Municipal de Coxim-MS, que autorize o licenciamento do poço, localizado na
altura da propriedade do finado Mário Dias para atender aquela comunidade; Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira: 1)
Solicita à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Sustentável, a organização de uma feira fixa do produtor no
bairro Senhor Divino ao lado do Ginásio Ademir Mochi e se possível com início em Dezembro; 2) Solicita à
Secretaria de Saúde, o atendimento dos seguintes pedidos: a)Informações sobre o número de exames de
ultrassom de mama que foram realizadas no mês de outubro; b)Informações sobre a previsão de disponibilidade
do aparelho de mamografia em nosso sistema municipal de saúde. Muitas pacientes aguardam ansiosamente
pela oportunidade de realizar esses exames em nossa própria cidade, sem a necessidade de se deslocarem até
Campo Grande-MS; Ver. Marcinho Souza: 01) Solicita à Secretaria Municipal de Saúde e à Secretaria Municipal
de Gestão, que tomem providências a respeito da montagem de equipamentos da sala sensorial na casa do
Reabilitar; 02) Solicita à Secretaria Municipal de Saúde e a Diretoria do Hospital Regional de Coxim-MS, que
tome providências referentes às ambulâncias de UTI do Hospital Regional; Ver. William Meira: 01)Solicita à
Diretoria da FESP - Fundação Estatal de Saúde do Pantanal, que seja feita adequações na sala da hemodiálise
e verificar a qualidade e quantidade dos lanches fornecidos aos pacientes que fazem diálise; Ver. João do Posto:
01) Solicita à Secretaria Municipal de Gestão, esclarecimentos e que sejam tomadas providências sobre a
destinação uma emenda parlamentar do Senador Nelsinho Trad no valor de R$ 380.000,00(trezentos e oitenta
mil reais) que já está creditada na conta do município direcionada para aquisição de uma van para a Assistência
Social; GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: De acordo com o sistema de rodizio controlado pela
Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes
Vereadores: Zanon Lamunier, Angelo Gari, Carlos Henrique, Flavio Duarte , Jefferson Aislan, João do Posto,
Marcinho Souza, Prof.ª Marly Nogueira, Vilmar Vendruscolo, William Meira, Ademir Peteca e Abilio Vaneli.
ORDEM DO DIA: Foram apresentadas para a deliberação do Plenário as seguintes matérias: 1)Projeto de Lei nº
14E/2023 de autoria do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a
Caixa Econômica Federal, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade após ampla discussão. Durante
a abertura da votação, as lideranças da bancada dos partidos do PT e MDB comunicaram à Mesa Diretora sobre
a obstrução parlamentar legítima, respaldada pelo art. 108 do Regimento Interno. De acordo com o Regimento
Interno, não ocorreria a participação dos vereadores dessas bancadas no processo de votação, e sua ausência
na deliberação da proposta não seria considerada falta na Sessão. Entretanto, após a suspensão da Sessão, as
lideranças das bancadas dos partidos do PT e MDB reconsideraram suas decisões anteriores e optaram por
participar do processo de votação; 2)Requerimento nº 118/2023 de autoria do Ver. Jefferson Aislan que requer
Moção de Pesar aos Familiares de Marcolino Neri de Oliveira. Aprovado por unanimidade por aclamação;
3)Requerimento nº 119/2023 de autoria da Ver. ª Adriana Nabhan que requer Moção de Pesar pra Família da
Senhora Maria Prudêncio Nery. Retirado de Pauta devido a ausência da proponente da matéria; 4)Requerimento
nº 120/2023 de autoria do Ver. William Meira que requer Moção de Congratulação para o senhor Fabiano Reis de
Oliveira. Aprovado por unanimidade por aclamação; 5)Requerimento nº 121/2023 de autoria dos Vereadores
Abilio Vaneli e Prof.ª Marly Nogueira que requer Moção De Pesar pelo falecimento do Senhor "Joacir Dos Santos
Oliveira. Aprovado por unanimidade por aclamação; 6)Requerimento nº 122/2023 de autoria dos Vereadores
Abilio Vaneli e Prof.ª Marly Nogueira que requer Moção de Pesar pelo falecimento da Senhora "Sueli Izabel de
Souza Rondora"." Aprovado por unanimidade por aclamação. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Vilmar
Vendruscolo utilizou a Tribuna para elucidar questões pertinentes ao seu mandato, bem como para abordar os
eventos ocorridos durante a sessão ordinária. Por fim o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os
para a Sessão Ordinária prevista para o dia 20 de Novembro e declarou encerrada a presente reunião. Eu,
Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma
regimental.

Justificativa
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